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事務局：

皆様こんにちは。本日は、令和７年教育委員会１2 月定例会となります。傍聴者は、おりま

せん。それでは教育長、進行をお願いいたします。

議長（教育長）：

太田市教育委員会１２月定例会を開会いたします。

日程第２、会議録署名委員は、野村委員、倉嶋委員にお願いいたします。

はじめに、議案第４３号「臨時代理の承認について（太田市公民館条例の一部改正の変

更について）」ご報告いたします。このことについて、生涯学習課長より説明願います。

生涯学習課長：

資料１－１ページをご覧ください。議案第４３号「臨時代理の承認について（太田市公民館

条例の一部改正の変更について）」下記のとおり決定願いたく提出します。目的としましては、

太田市公民館条例の一部改正について、太田市議会令和７年１２月定例会に議案として上

程するため、太田市教育委員会１１月定例会に議案第３９号として提出し、承認されたところ

でありますが、承認された内容の一部を変更する必要が生じたため、一部改正の内容を以

下のとおり変更するため、再度、教育委員会に付すものです。

「臨時代理の承認について（太田市公民館条例の一部改正の変更について）」【提案理

由説明】

議長（教育長）：

只今の説明について、ご質疑等はございませんか。ないようですので、原案のとおり「承認」

ということでお願いいたします。

それでは、改めまして、教育長報告を申し上げます。

１２月中旬を迎えております。長い２学期でございましたが、大きな事件等はなく、何とか乗

り切れたかなというところでございます。

新聞等で報道されておりますが、熊の目撃情報、それから熊の死体が発見されたというよ

うなところで、上毛新聞等では大きく取り上げられております。学校の方といたしましては、い

ち早く対応マニュアルを作成して、子どもたちが安心・安全に登下校ができるように、指導し

ているところでございます。１２月の校長会、副校長教頭会と昨日までに終了したのですけれ

ども、大変行事の多い２学期でありましたが、３学期に向けて１、２学期の総点検をして、改善

点・修正を加えて３学期を迎えてほしいと、特に今は落ち着いて学習に取り組むべき時という
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ことで話をさせていただいているところでございます。

それから、学校に関係する事柄として、長く認証取得を得ておりました学校 ISO なのです

けれども、今年度中に認証を取りやめるということで、学校にも連絡をいたしましたし、議会に

も確認をさせていただきました。ただ、ISO の認証に伴って、取り組んできた様々な成果をこ

れからも継続していき、認証だけストップをするということで落ち着きましたので、ご報告申し

上げたいと思います。

では、教育長報告はここまでといたしまして、続いて教育部長より報告をお願いいたします。

教育部長：

お世話になっております。只今、教育長から若干触れさせていただきました、太田市内で続

いております熊の目撃情報における対応状況について、ご報告させていただければと思いま

す。教育委員会におきましては、熊目撃・出没時対応マニュアルというのを作成しまして、それ

に基づきまして緊急対応に努めているところでございます。具体的には、登校前、在校時、そ

して下校時別に対応内容を定めまして、主な内容といたしましては随時の注意喚起や教職

員によるパトロールの実施及び保護者への迅速な伝達など、都度必要な対応を実施してい

るところでございます。また、警察や農業政策部署とも連携をいたしまして、情報をできるだけ

早く収集できるよう努めております。引き続き児童生徒のことを第一に対応してまいりたいと

考えておりますので、よろしくお願いいたします。

続きまして、１２月定例議会について報告をさせていただきます。一般質問が先日終了い

たしまして、２２名中１０名の議員の皆様から教育に関するご質問をいただきました。教育へ

の関心と期待の大きさを改めて感じているところでございます。質問内容につきましては、オ

ーバードーズの問題であるとか、学校施設の利用体制、テレビでも話題となりました長楽寺

蓮池の課題、学校給食や英語教育など多岐に渡ったところでございます。教育部といたしま

しては、質問内容を整理し誠実に取り組んでいきたいと考えてございます。

最後になりますが、この冬はインフルエンザの流行が心配されております。委員の皆様には

どうかお身体に気を付けていただき、健やかにお過ごしいただければと思います。以上となり

ますが、本日もよろしくお願いいたします。

議長（教育長）：

ありがとうございました。

次に、日程第４、議事に入ります。

本日は、協議案件が１件、事務報告が２件ございます。
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はじめに、議案第４４号「太田市立小・中・義務教育学校の教育職員に関する業務量管

理・健康確保措置実施計画の策定について」学校教育課長より説明願います。

学校教育課長：

「太田市立小・中・義務教育学校の教育職員に関する業務量管理・健康確保措置実施計

画の策定について」【提案理由説明】

議長（教育長）：

只今の説明につきまして、ご質疑等はございませんか。

ないようですので、原案のとおり「承認」ということでお願いいたします。

次に、日程第５、事務報告を取り扱います。

はじめに、「1,000 万円以上工事請負契約締結の報告について」学校施設管理課長より

報告願います。

学校施設管理課長：

「1,000 万円以上工事請負契約締結の報告について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。

ないようですので、次の報告事項にうつらせていただきます。

「令和７年度「文化財模擬火災訓練」の実施について」文化財課長より報告願います。

文化財課長：

「令和７年度「文化財模擬火災訓練」の実施について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。

ないようですので、以上で終了します。

事務局より連絡をお願いします。

事務局：

事務局より連絡いたします。教育委員会１月定例会を１月１５日木曜日、午後２時から、尾
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島庁舎教育委員会室で開催予定です。よろしくお願いいたします。以上です。

議長（教育長）：

以上をもちまして本日の議事を全て終了し、１２月定例会を閉会いたします。ありがとうご

ざいました。


